

J E G Y Z Ö K Ö N Y V

Készült: Sajóecseg Község Képviselő-testületének 2024. február 27-én megtartott nyílt képviselő-testületi üléséről

Ülés helye: Házasság kötő terem (Sajóecseg, Széchenyi utca 7. szám.)

Az ülésre meghívót kapott és az ülés teljes tartama alatt jelen van: Inklovics László polgármester, Kalina Gabriella alpolgármester, Bodnár László Száraz Levente, Gyurkó Attila, Horkai-Gyöngyösi Edit képviselők

Az ülésre meghívót kapott, de azon nem volt jelen: Petrovics Ferenc képviselő

Az ülésre meghívót kapott és azon tanácskozási joggal az ülés teljes időtartama alatt jelen volt: Zupkóné Zörgöly Zsuzsa jegyző

I.

Inklovics László polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a 7 fő képviselő-testületi tagból jelen van 6 fő, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Inklovics László polgármester a jegyzőkönyv vezetésével Kurusta Béláné személyére tett javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag elfogadott.

Inklovics László polgármester javaslatot tett a napirendi pontokra.

Kalina Gabriella alpolgármester asszony javasolja a napirendi pontok megváltoztatását. Az óvodát érintő döntések egymásután sorolását.

Alpolgármester asszony javaslatával a képviselőtestület egyetértett.

Inklovics László polgármester ismertette a módosított napirendi pontokat, melyet a képviselő-testület egyhangúlag elfogadott.

Napirendi pont:

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről

Előadó: Inklovics László polgármester

2.) Sajóecsegi „Pitypang Óvoda és Mini Bölcsődébe kisgyermek-gondozó nevelő felvétele

Előadó: Inklovics László

3.) Óvoda nyári zárva tartásáról döntés

Előadó: Inklovics László polgármester

4.) Önkormányzat tulajdonában lévő lakás bérbe adásáról döntés

Előadó: Inklovics László polgármester

5.) Támogatási kérelmekről döntés

Előadó: Inklovics László polgármester

6.) Sajóecseg Község Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének megvitatása

Előadó: Inklovics László polgármester

7.) Sajókeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetéséről tájékoztatás

Előadó: Zupkóné Zörgöly Zsuzsanna jegyző

8.) Tájékoztató a polgármester és képviselő-testület vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének teljesítéséről

Előadó: Ügyrendi Bizottság elnöke

9.) Sajóecseg Község polgármesterének szabadságtervéről döntés

Előadó: Inklovics László polgármester

10.) Településképi véleményről döntés

Előadó: Inklovics László polgármester

11.) Bejelentések, indítványok, javaslatok

Előadó: Inklovics László polgármester

II.

Első napirendi pont

Előadó Inklovics László polgármester

Inklovics László polgármester a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről szóló jelentést terjesztette a képviselő testület elé.

Gyurkó Attila képviselő kérdése, hogy a Borsodi Judo Egyesület, illetve Új Tünde bérlők felé a testületi döntés megküldésre került-e? Az elmúlt napok email váltásaiból számára úgy tűnnek, hogy a Judo Egyesület nem kapott tájékoztatást a képviselő-testületi döntésről.

Tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy az emlékestről elkészült a videó. A Farsangi futásról most készíti. Kérdése, hogy közzé lehet e tenni a csoportban, illetve a honlapon.

Kalina Gabriella alpolgármester asszony 2023 évben is megtartottunk minden rendezvényt, a támogatások kifizetésre kerültek, előző képviselőtestületi ülésen arról döntöttek, hogy csak a kötelező feladatok maradnak a 2024 évi költségvetés tervezetében, de erről, majd bővebben kifejti véleményét a napirendi pont tárgyalásánál.

Inklovics László polgármester a judosok valószínű rosszul olvasták a szerződésüket. Új Tündével ő beszélt, ígérte, hogy be fog jönni, de sajnos még nem jelentkezett.

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa jegyző elmondta, hogy a Szolgáltató-ház bérleti szerződés megszüntetéséhez a dokumentumok Alpolgármester asszonnyal egyeztetve lettek, azok Új Tünde bérlő részére megküldésre kerültek. Kérte, hogy az ingatlan átadására ha lehetőleg csütörtöki nap kerüljön sor, mivel az ingatlant leltár alapján kell

visszavenni. Tájékoztatást adott arról, is, hogy a bérleti díjat március 31 napjáig fizetni kell, mert a szerződés szerint és a PTK szabályainak figyelembe vételével akkor telik le a felmondási idő.

A Borsodi Judó Egyesület kérelméről döntő határozat jegyzőkönyvi kivonata elkészült, polgármester úrnak átadásra került. Az egyesülettel ő tartja a kapcsolatot, reméli a kivonat megküldésre került. A bérleti díjakat az élő szerződés szerint fizetik, és január elsejétől az infláció mértékével emelt bérleti díj kerül kiszámlázásra.

Más hozzászólás nem volt, a képviselő-testület a „Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést” *egyhangúlag* elfogadta.

III.

Második napirendi pont polgármester

Előadó: Inklovics László

Inklovics László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy az óvodavezető azzal a kéréssel fordult a képviselőtestület felé, hogy engedélyezzen 1 fő létszámot a bölcsődében kisgyermeknevelő munkakörben 4 órás jogviszonyban. Ezzel kapcsolatban már két alkalommal próbált rendkívüli ülést összehívni, de képviselőtársai nem tartották fontosnak. Nem a téma rendkívüli, hanem az esemény.

*Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testületének
..2024. (II.27.) határozata - javaslat –*

Tárgy: Sajóecsegi Pitypang Óvoda és Mini bölcsőde létszámbővítésének engedélyezése

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajóecsegi” Pitypang „Óvoda és Mini bölcsőde létszámbővítésének előterjesztését megismerte, azt megtárgyalta és döntését az alábbiakban hozza meg:

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testülete a fenntartásában működő Sajóecsegi „Pitypang” Óvoda és Mini bölcsőde intézményben (3793 Sajóecseg, Állomás út 34. szám) további 1 alkalmazotti létszámot engedélyez kisgyermeknevelő munkakörben, így a dolgozói létszám a költségvetési rendeletben az alábbiakban kerül rögzítésre: 10 fő.

Az engedélyezett létszámon belül a mini bölcsődében az engedélyezett létszám 3 fő az alábbi részletezettséggel:

- kisgyermeknevelő: 2 fő
- bölcsődei dajka : 1 fő

A mini bölcsődében a kisgyermeknevelő munkakörben jelen határozattal engedélyezett munkakör 4 órás jogviszonyban tölthető be.

Az engedély 2024. március 1. napjától határozatlan ideig érvényes.

Határozat felhívja a jegyzőt, gondoskodjon Sajóecseg község Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendelet-tervezetében határozat tartalmának megfelelő engedélyezett létszám beépítésére.

Felelős: Jegyző
Határidő: költségvetési rendelet tárgyalása

Inklovics László sk.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

Kalina Gabriella alpolgármester január óta folynak a levelezgetések. Még az előző vezető óvónő kért annak idején egy fő pedagógiai asszisztens munkakörre státusz biztosítását, mellyel jelenleg is rendelkezik az intézmény. A kérelmét a magas gyermek létszámra, a gyermekek összetételére alapozta. Akkor a testület adott plusz egy státuszt az óvodába pedagógiai asszisztens állás betöltésére. A munkaköri leírásában került rögzítésre, hogy szükség esetén átsegít a bölcsődébe. A bölcsőde nem vette igénybe a munkáját. A 8 órás ped. asszisztens elment, vezetőóvónő alkalmazott helyette egy 4 órás munkavállalót. Miért kell még egy 4 órás, ha a nyolcórás nem kellett. Az óvodába van egy 8 órás státusz ami 4 órás jogviszonyba került betörlésre, ha szükséges, azt a 8 órás álláshelyet kell betölteni. Ő a jelenleg biztosított 8 órás álláshely betöltését támogatja és nem 4 órás jogviszonyban történő új munkavállaló felvételét.

Gyurkó Attila képviselő Hogy lett megoldva? Egy négy órás munkavállaló fel lett véve már. A vezető óvónő nyilatkozata szerint nem szerencsés, ha a gyermek és szülője egy csoportban van, és az sem, ha családtagok dolgoznak együtt. Lehet e azt tudni kit szeretne felvenni a bölcsődébe 4 órás munkavállalóként? Alpolgármester véleményével egyetért, Ő is a 8 órás jogviszonyban történő foglalkoztatást támogatja, mely létszám jelenleg az intézmény rendelkezésére áll, nem kell ismételtlen határozattal dönteni.

Ilyés Ilona óvoda vezető január elsejétől változott a köznevelési törvény, a bölcsődei dolgozók maradtak közalkalmazottak, ezért is van szükség még egy ember felvételére. Záhorszki Judit sajtóecsegi lakost szeretné felvenni, aki rendelkezik a szükséges iskolai végzettséggel. Kérdése, hogy tudnák-e használni a tornatermet az óvodás gyerekek.

Természetesen annak örülne a legjobban, ha egy nyolcórás munkavállalóval tudná megoldani a helyzetet.

Horkai-Gyöngyösi Edit képviselő Juditka anyai örömök elé néz, kérdés, hogy meddig tud majd dolgozni?

Inklovics László polgármester én meghallgattam a szakmát, te mondhatod a magadét nem vagy vezető óvónő. A vezető óvónő szakmai iránymutatása alapján kellene dönteni. A jogszabály változást Jegyzői vonalon kellett volna forszírozni, hogy mi, hogy módosuljon. Kérdés az, hogy a testület miért avatkozik be ilyen agresszívan a szakmába, az óvoda életébe

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa jegyző jelezte, hogy az un. Státusz törvény rendelkezéseiből adódó változásokat folyamatosan jelezte írásban is intézményvezető felé segítség jelleggel, azonban vezető asszonynak is a jogszabályok vonatkozó rendelkezéseivel tisztában kell lennie.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Inklovics László polgármester a Sajtóecsegi „Pitypang” Óvoda és Mini Bölcsőde létszámbővítéséről szóló határozati javaslatot szavazásra bocsájtotta, és a teremben jelenlévő **6 fő** képviselő-testületi tag **1 igen, 4 nem, 1 tartózkodás** szavazattal nem fogadta el a határozati javaslatot.

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa jegyző elmondta, hogy a határozati javaslat nem kapta meg az egyszerű többséget, azaz jelenleg 4 igen szavazatot, így döntés nem született, a javaslat nem emelkedett határozati szintre.

IV.

Harmadik napirendi pont

Előadó: Inklovics László polgármester

Inklovics László polgármester már januárban kiküldte a vezető óvónő kérelmét, hogy az óvoda nyári zárva tartását az óvodára 2024. július 22.-től 2024. augusztus 16-ig 20 munkanap, a bölcsőde 2024. július 29.-től 2024. augusztus 16. napjáig 15 munkanap javasolja.

Kalina Gabriella alpolgármester véleménye, hogy az intézmény zárva tartására a 20 munkanap sok. Azok a szülők akik dolgoznak nem tudják megoldani ilyen hosszú ideig a gyermekük nyári elhelyezését, de finanszírozás szempontjából is sok húsz munkanapot zárva tartani. Javaslat 10 munkanap, vagyis két hét az óvoda és bölcsőde részére is.

Ilyés Ilona vezető óvónő akkor július utolsó hete és augusztus első hetét javasolja, vagyis július 29.-augusztus 09 napjáig, ez így tíz nap.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Inklovics László polgármester az alábbi határozati javaslatot terjesztette a képviselő-testület elé:

*Sajóecseg község Önkormányzat Képviselő-testületének
..../2024(II.27.) határozata – javaslat-*

Tárgy: Sajóecseg Pitypang Óvoda és Mini Bölcsőde nyári zárásának meghatározása

Sajóecseg község Önkormányzat Képviselő-testülete a fenntartásában működő Sajóecseg Pitypang Óvoda és Mini Bölcsőde (3793 Sajóecseg, Állomás út 34. szám) 2024. évben nyári zárva tartását az alábbiakban határozza meg és hagyja jóvá:

Zárva tartás időpontja óvoda: 2024. július hó 29-től 2024. augusztus hó 09. napjáig
mini bölcsőde: 2024. július hó 29-től 2024. augusztus hó 09. napjáig

Határozat felhívja az intézményvezetőt, hogy az intézmény nyári zárva tartásának időpontjáról a szülőket tájékoztatni szíveskedjen.

Felelős: Intézményvezető

Inklovics László sk.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

Inklovics László polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és a teremben lévő és szavazásban részt vevő *6 fő* képviselő-testületi tag *6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás* szavazattal meghozta a következő határozatát:

**Sajóecseg község Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2024(II.27.) határozata**

Tárgy: Sajóecseg Pitypang Óvoda és Mini Bölcsőde nyári zárásának meghatározása

Sajóecseg község Önkormányzat Képviselő-testülete a fenntartásában működő Sajóecseg Pitypang Óvoda és Mini Bölcsőde (3793 Sajóecseg, Állomás út 34. szám) 2024. évben nyári zárva tartását az alábbiakban határozza meg és hagyja jóvá:

Zárva tartás időpontja óvoda: 2024. július hó 29-től 2024. augusztus hó 09. napjáig
mini bölcsőde: 2024. július hó 29-től 2024. augusztus hó 09. napjáig

Határozat felhívja az intézményvezetőt, hogy az intézmény nyári zárva tartásának időpontjáról a szülőket tájékoztatni szíveskedjen.

Felelős: Intézményvezető

Inklovis László sk.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

V.

Negyedik napirendi pont

Előadó: Inklovics László polgármester

Inklovics László polgármester tájékoztatta a képviselőtestület tagjait arról, hogy az un. szolgálati lakás (3793 Sajóecseg, Állomás út 13. szám) bérleti díjának meghatározása a következő napirendi pont. Javaslat, hogy a testület gondolkodjon el arról, hogy a szolgáltató ház legyen-e a szolgálati lakás, kisebb, kevesebb a rezsi költség is. Eddig az épület használatban volt, de a bérlő visszaadja az épületet. Határozati javaslatl nem készült, úgy gondolja, hogy az óvoda érdekében bérleti díjat nem kéne kérni.

Kalina Gabriella alpolgármester asszony elmondja, hogy több szempontból is el kell gondolkodni. Egyrészt a felelős vagyongazdálkodás miatt, másrészt a szolgálati lakást sehol nem adják ingyen, ha ingyen adná az önkormányzat akkor az természetbeni juttatásként kerülne elszámolásra, a bérleti díj meghatározása piaci alapon történne, és adót kéne utána fizetni. Bérleti díjat mindenképpen meg kell állapítani, kéri képviselő társait javasoljanak a bérleti díjra összeget.

Inklovics László polgármester akkor legyen 1,-Ft, és megállapítottuk a bérleti díj összegét.

Inklovics László polgármester - általa megfogalmazott 1.ft havi bérleti díj összegének meghatározásával - javasolja a képviselőtestületnek az 1,-Ft/hó bérleti díj meghatározását és az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé:

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2024.(II.27.) határozata – javaslat –

Tárgy: Sajóecseg, Állomás u. 13 szám alatti önkormányzati ingatlan bérbeadása

Sajóecseg Község Önkormányzatának képviselőtestülete döntött a tulajdonában lévő Sajóecseg Állomás u. 13. sz. alatti ingatlan bérbeadásáról Ilyés Ilona - intézményvezető - részére határozatlan időtartamra.

Az ingatlan bérleti díját 2024. március 01. napjától 40 000,-Ft/hó összegben határozza meg. A képviselő-testület döntése értelmében a közüzemi díjak a bérletet terhelik, ezért a képviselőtestület kéri bérletet, gondoskodjon a közüzemi szerződések szolgáltatónál történő átírásáról.

Sajóecseg Község Önkormányzatának képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert a bérletiszerződés elkészítésére, és annak aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2024.március 30.

Inklovics László sk.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

Horkai-Gyöngyösi Edit képviselő polgármester volt az, aki a szolgáltató ház kiadástól elzárkózott, nem érti akkor most miért azt akarja intézményvezetőnek bérletbe odaadni. Bérleti díjra a javaslata 40.000,-Ft+ rezszi összeg megállapítását.

Inklovics László polgármester elmondta: el akarjátok üldözni az intézményvezetőt, mint az előzőt. Ez arcátlanság teljes mértékben.
Javaslat 1,-Ft, azért, hogy megmentjük az óvodát, ne eltapossuk mint mást is ecsegen.

Témakörhöz kapcsolódóan egyéb hozzászólás nem hangzott el, ezért a szóban előterjesztett javaslatokat Inklovics László polgármester szavazásra bocsátotta.

Inklovics László polgármester először Horkai-Gyöngyösi Edit képviselő-testületi tag módosító javaslatát bocsátotta szavazásra, mely javaslat alapján Ilyés Ilona részére a bérleti díj összege 40.000,-Ft/hó + rezszi bérleti díj, mely módosító javaslattal a képviselő-testület **5 igen 1 nem 0 tartózkodás** szavazattal egyetértett, azt elfogadta.

Határozati javaslathoz egyéb módosító javaslat nem érkezett, Inklovics László polgármester az elfogadott módosítást tartalmazó határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és a szavazásban résztvevő **6 fő** képviselő-testületi tag **5 igen, 1 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:

Sajóecseg község Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2024(II.27.) határozata

Tárgy: Sajóecseg, Állomás u. 13 szám alatti önkormányzati ingatlan bérbeadása

Sajóecseg Község Önkormányzatának képviselőtestülete döntött a tulajdonában lévő Sajóecseg Állomás u. 13. sz. alatti ingatlan bérbeadásáról Ilyés Ilona – intézményvezető - részére határozatlan időtartamra.

Az ingatlan bérleti díját 2024. március 01. napjától 40 000,-Ft/hó összegben határozza meg. A képviselő-testület döntése értelmében a közüzemi díjak a bérlőt terhelik, ezért a képviselőtestület kéri bérlőt, gondoskodjon a közüzemi szerződések szolgáltatónál történő átírásáról.

Sajóecseg Község Önkormányzatának képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert a bérletiszerződés elkészítésére, és annak aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024.március 30.

Inklovis László sk.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

Ilyés Ilona vezető óvónő kérdése, hogy az udvar, kert gondozása, fűnyírás kinek a feladata?

Kalina Gabriella alpolgármester asszony válaszában elmondta, hogy azé, aki ott lakik. Javasolja, hogy a közüzemek kerüljenek mielőbb átírásra, mivel természetes személy részére a szolgáltatási díj kedvezőbb.

Gyurkó Attila képviselő kérdése, hogy az un. „Zsipi” házban a hagyatéki leltárba felvett dolgok ott vannak e még?

Horkai-Gyöngyösi Edit képviselő kérdése, hogy mi van az ékszerekkel?

Inklovics László polgármester minden megvan ami ott volt, a szekrényből a ruhák ki lettek pakolva. Az ékszerek nála vannak, de nem otthon, nem kell megijedni.

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa jegyző a hagyaték átadó végzés tartalmazza a leltárt, de készült leltár akkor is mikor vezető óvónőnek került átadásra az ingatlan. Az ékszereket az Önkormányzat páncélszekrényében kell elhelyezni.

A bérleti szerződés 2024. március 01- napjától szól, díja 40.000,-Ft/hó + a rezsi. A döntés tartalmazza a közüzemek kötelező átírását bérlő nevére, A bérleti szerződés az egész lakásra vonatkozik.

VI.

Ötödik napirendi pont

Előadó: Inklovics László polgármester

Inklovics László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy több támogatási kérelem érkezett az önkormányzathoz. Római katolikus egyház a templom bejárati ajtajának cseréjére kér 100 000,-Ft összegű vissza nem térítendő támogatást. Az egyesületek is adtak be kérelmet.

Kalina Gabriella alpolgármester arra kér választ, mikor érkeztek be a kérelmek, és azokat miért nem küldte át részükre polgármester, hogy annak tartalmát megismerjék, átgondolhassák válaszukat.

Horkai-Gyöngyösi Edit képviselő-testületi tag sérelmezi, hogy az Ők tájékoztatásukra nem ér rá polgármester úr, azonban arra ráér, hogy rengeteg időt töltsön az óvodába.

Inklovics László polgármester ott voltam a dedó duóval játszottam.

Gyurkó Attila képviselő Polgármester! Már többször kértelek, hogy a megjegyzéseidet tartsd meg magadnak. Képviselők vagyunk, kérlek add meg nekünk a tiszteletet, legalább úgy, mint mi megadjuk neked, mert egyszer tényleg jogi útra fogom terelni a sértegetéseidet.

Inklovics László polgármester jó igyekszem kordában tartani a gondolataimat.

Inklovics László polgármester elmondta, hogy az egyház elsősorban a bejárati ajtó cseréjének megvalósításához kért támogatást, melynek támogatásáról szóló határozati javaslatot terjesztette a képviselő testület elé

*Sajóecseg község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2024(II.27.) határozata – javaslat-*

Tárgy: Önkormányzati támogatás megállapítása Sajóecsegi Római Katolikus Egyházközség részére

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. évi költségvetésének terhére a

- településen működő Római Katolikus Egyházközösséget 100.000,-Ft, azaz egyszázezer /forint

vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az egyház a támogatás összegét – az általa kért feladatra – a bejárati ajtó cseréjének biztosításához használhatja fel.

Határozat felhatalmazza a Polgármestert a Megállapodás aláírására.

A támogatási összeg felhasználásáról támogatott az Önkormányzat részére 2025. március 30. napjáig írásban beszámolót benyújtani köteles.

Határozat utasítja a jegyzőt gondoskodjon a Megállapodás előkészítéséről, aláírást követően támogatási összeg átutalásáról, illetve a teljesítés elszámolás ellenőrzéséről.

Felelős: Polgármester, jegyző

Határidő: Megállapodás aláírása: 2024. április 15.

utalás: Megállapodás aláírását követő 8 napon belül

Inklovics László sk.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Inklovics László polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és a teremben lévő és szavazásban részt vevő **6 fő** képviselő-testületi tag **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal meghozta a következő határozatát:

**Sajóecseg község Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2024.(II.27.) határozata**

Tárgy: Önkormányzati támogatás megállapítása Sajóecsegi Római Katolikus Egyházközség részére

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. évi költségvetésének terhére a

- településen működő Római Katolikus Egyházközösséget 100.000,-Ft, azaz egyszázezer/forint

vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az egyház a támogatás összegét – az általa kért feladatra – a bejárati ajtó cseréjének biztosításához használhatja fel.

Határozat felhatalmazza a Polgármestert a Megállapodás aláírására.

A támogatási összeg felhasználásáról támogatott az Önkormányzat részére 2025. március 30. napjáig írásban beszámolót benyújtani köteles.

Határozat utasítja a jegyzőt gondoskodjon a Megállapodás előkészítéséről, aláírást követően támogatási összeg átutalásáról, illetve a teljesítés elszámolás ellenőrzéséről.

Felelős: Polgármester, jegyző

Határidő: Megállapodás aláírása: 2024. április 15.

utalás: Megállapodás aláírását követő 8 napon belül

Inklovics László sk.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

VI-II.

Sajóecsegér egyesület két kérelmet is nyújtott be. Működésre kérnek 150 000,-Ft-ot, a Boróka dalkör részére a vezető megbízásának támogatásra. A vezető megbízási díja 10 500,-Ft/alkalom, ez havi kb. 42 000,-Ft.

Kalina Gabriella alpolgármester az egyesület éves beszámolóját még nem látta, de előző évben is úgy kértek működésre támogatást, hogy nem volt működési kiadásuk. Ő nem

támogatja a javaslatot, de ez nem jelenti azt, hogy későbbi időpontban az év folyamán az egyesület nem kaphat támogatást.

Nem zárkózik el a támogatástól, de csak akkor, ha megindokolják azt, hogy konkrétan mire szeretnének támogatást, és azt Sajóecseg önkormányzat költségvetése is engedi.

Inklovics László polgármester kérdése, hogy a Sajóecsegért egyesület kérését bocsájtotta szavazásra. Döntsünk akkor arról, hogy támogatjuk az egyesületet 150 000,-Ft-al és **Inklovics László polgármester** az alábbi határozati javaslatot bocsátotta a képviselő-testület részére szavazásra, melyben javasolja a 150 000,-Ft támogatást az egyesület részére:

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testületének

--/2024.(II.27.) határozata – javaslat –

Tárgy: Sajóecseg Egyesület támogatásáról döntés

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajóecseg Egyesületet – működésének biztosítására - 150.000.-Ft, azaz egyszázötvenezer forint vissza nem térítendő önkormányzati támogatásan részesíti.

Határozat felhívja a figyelmet a Támogatási Szerződés megkötésére és a támogatás összegének 2025. március 30. napjáig történő írásos beszámoló benyújtására.

Felelős: Polgármester

Határidő. 2024. március 30.

Inklovics László sk.

polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.

jegyző

Inklovics László polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és a teremben lévő és szavazásban részt vevő **6 fő** képviselő-testületi tag **2 igen, 1 nem, 3 tartózkodás** szavazattal a javaslatot nem fogadta el.

Inklovics László polgármester javasolta a képviselő-testületnek a Boróka dalkör művészeti vezető részére az alkalmanként 10 500,-Ft támogatás összegének biztosítását és az alábbi határozati javaslatot terjesztette a képviselő-testület elé elfogadásra:

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testületének

...../2024.(II.27.) határozata – javaslat –

Tárgy: Boróka Dalkör művészeti vezetőjének támogatása

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Sajóecseg-i Boróka Dalkör művészeti vezetőjét támogatja, alkalmanként 10.500.-Ft bruttó összeggel.

Az összeg tárgyhót követő hó 10. napjáig kerül kifizetésre a támogatott órák számával arányosan.

Határozat felhívja a jegyzőt gondoskodjon a Támogatási Szerződés elkészítéséről, Polgármestert felhatalmazza annak aláírására.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő. 2024. március 30.

Inklovics László sk.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

Inklovics László polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és a teremben lévő és szavazásban részt vevő **6 fő** képviselő-testületi tag **2 igen, 0 nem, 4 tartózkodás** szavazattal a javaslatot nem fogadta el.

Inklovics László polgármester a Polgárőr Egyesület pénteken tartja az éves beszámolóját, ők is kértek támogatást 50 000,-Ft összegben, mely 15-20 főt érint.

Gyurkó Attila képviselő nem támogatja, habár a polgárőrség munkáját elismeri, de a polgármester eljárását nem, mivel tavaly évben polgármester képviselő-testületi döntés nélkül is támogatta a polgárőrséget.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Inklovics László Polgármester az alábbi határozati javaslatot terjesztette a képviselő testület elé

*Sajóecseg község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2024(II.27.) határozata -javaslat-*

Tárgy: Önkormányzati támogatás megállapítása a Sajóecsegi Polgárőr Egyesület részére

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. évi költségvetésének terhére a

Sajóecsegi Polgárőr Egyesületet 50 000,-Ft, azaz ötvenezer /forint

vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Határozat felhatalmazza a Polgármestert a Megállapodás aláírására.

A támogatási összeg elhasználásáról támogatott az Önkormányzat részére 2025. március 30. napjáig írásban beszámolót benyújtani köteles.

Határozat utasítja a Polgármestert gondoskodjon a Megállapodás előkészítéséről, aláírást követően támogatási összeg átutalásáról, illetve a teljesítés elszámolás ellenőrzéséről.

Felelős: Polgármester

Határidő: Megállapodás aláírása: 2024. április 15.

utalás: Megállapodás aláírását követő 8 napon belül

Inklovics László sk.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

Inklovics László polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és a teremben lévő és szavazásban részt vevő *6 fő* képviselő-testületi tag *4 igen, 0 nem, 2 tartózkodás* szavazattal meghozta a következő határozatát:

**Sajóecseg község Önkormányzat Képviselő-testületének
15/2024(II.27.) határozata**

Tárgy: Önkormányzati támogatás megállapítása a Sajóecsegi Polgárőr Egyesület részére

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. évi költségvetésének terhére a

Sajóecsegi Polgárőr Egyesületet 50 000,-Ft, azaz ötvenezer/forint

vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Határozat felhatalmazza a Polgármestert a Megállapodás aláírására.

A támogatási összeg elhasználásáról támogatott az Önkormányzat részére 2025. március 30. napjáig írásban beszámolót benyújtani köteles.

Határozat utasítja a Polgármestert gondoskodjon a Megállapodás előkészítéséről, aláírást követően támogatási összeg átutalásáról, illetve a teljesítés elszámolás ellenőrzéséről.

Felelős: Polgármester

Határidő: Megállapodás aláírása: 2024. április 15.

utalás: Megállapodás aláírását követő 8 napon belül

Inklovics László sk.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

Inklovics László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet a Borsodi Judó Egyesület megkereséséről. Az Egyesület támogatás kérésével fordul az önkormányzathoz, mivel Edelény városától is kap az Egyesület anyagi támogatást. Szeretnék, ha Sajóecseg Önkormányzata is támogatná anyagilag az Egyesület munkáját.

Gyurkó Attila képviselő Edelény város, nem lehet összehasonlítani önkormányzatunk lehetőségeivel. A képviselő-testület piaci alapú bérleti díj összeget is megállapíthat részükre, és az Önkormányzat támogassa őket úgy, hogy elengedi az 50%-át. A Sajóecsegi gyermekek 100%-os támogatását már többször javasolta, kért adatokat, hány fő a csoport létszáma, ebből hány Sajóecsegi gyermek van, sajnos ilyen tájékoztatást még nem kapott. Véleménye, hogy a jelenlegi bérleti díj összege nagyon méltányos és 30.000.-Ft bérleti díj mellett használhatja az egész épületet.

Az épületben a konditerem kialakítására többször tett javaslatot a terveket még mindig nem kapta meg.

Horkai-Gyöngyösi Edit kérdése, hogy a Sajókeresztúr-Sajóecseg összekötő út vállalt kötelezettség mikor lesz kifizetve?

Inklovics László polgármester ha a Boróka dalkör megkapja a támogatást majd akkor. Működik a bíráló bizottság.

Inklovics László polgármester Gyurkó Attila képviselő-testületi tag tervekhez kapcsolódó válaszában jelezte, hogy ne gondolja képviselő, hogy a terveket polgármester viszi el képviselő részére, ne gondolja, hogy a képviselő után fog rohangálni. Elgondolásom volt a sport élet felújítása, az épület hasznosítása, hogy az épület ne álljon üresen. Javasolja a bérleti díj elengedését. Új kérelem érkezett, legyenek boldogok, újítsák az épületet.

Kalina Gabriella alpolgármester véleménye, ha valaki működésre kér támogatást legyen működési kiadása. Egy egész épületre a 30 000,-Ft-os bérleti díj igen méltányos. Nem tudjuk mennyi a tagdíj bevételük. Ha kérdezzük a válasz: „miért kérdezzük”. A lehetőségeinkhez képest mindenkit támogatunk. Az Önkormányzatokat elvonásokkal sújtják, a kötelező feladatok ellátása a legfontosabb. Ha valaki tartózkodik nem azért tartózkodik, mert nem akar támogatást nyújtani, hanem azért mert fenn tartja az esélyt a későbbiekben történő támogatás lehetőségére, amennyiben megfelelő információkkal fog a képviselő-testület rendelkezni. Nem érzelmi alapokon döntünk.

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa jegyző jelezte, hogy a felújítási munkálatokhoz, fenntartói, tulajdonosi hozzájárulás kell kérnie a bérlőnek. Kéri polgármestert fogalmazza meg határozati javaslatát.

Inklovics László polgármester elmondja, hogy az ő népszerűségén már nem javít, nem ront, ezért javasolja a bérleti díj megállapítását 10 000,-Ft-ban 2024. március 01 napjától és az alábbi határozati javaslatot terjesztette a képviselő-testület elé:

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2024.(II.27.) határozata – javaslat –

Tárgy: Borsodi Judó és Szabadidősport Egyesület támogatása

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testülete a Borsodi Judó és Szabadidősport Egyesület kérelmét megismerte, azt megtárgyalta és döntését az alábbiakban hozza meg:

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testülete a Borsodi Judó és Szabadidősport Egyesület által bérelt épület bérleti díját 2024. március 1. napjától 10.000.-Ft/hó azaz tízezer forint /hó összegben állapítja meg.

Határozat felhívja a jegyző figyelmét a Bérleti díj összegét tartalmazó Bérleti szerződés módosítására és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Felelős: Jegyző, polgármester
határidő. 2024. március 30.

Inklovics László sk.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

Inklovics László polgármester a bérleti díj összegére vonatkozó határozati javaslatát szavazásra bocsájtotta és a teremben lévő és szavazásban részt vevő **6 fő** képviselő-testületi tag **1 igen, 4 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal** nem fogadta el a javaslatot, az nem emelkedett határozattá.

VII.

Hatodik napirendi pont

Előadó: Inklovics László polgármester

Inklovics László polgármester most jön az izgalmas rész. Mindenki megkapta az előzetes 2024 évi részletes költségvetés tervezetét, melyet a tárgyalása során módosítani szeretne a tartalékalap terhére. Amit ő fontosnak tart elmondja, és majd képviselő társai is elmondhatják mit tartanak fontosnak. A művelődési ház cofogján az önkormányzati referens alkalmazása, sajnos az iskolai végzettsége nincs meg, de utána érdeklődött, ha a munkavállaló vállalja, hogy két éven belül elvégzi az iskolát, alkalmazható. Ezen a cofogon volt munkáltatói döntés alapján béreltérítés, amit jelenleg nem itt került kimutatásra, de ez egy bértömeg, meg kell nézni mit dolgozik a kolléganő, és ezt oda kell neki adni, és majd utána gondolkodni célfeladaton.

Kihúztam a Sajókeresztúr-Sajóecseg összekötő út összegét, a részletes tervezetbe nem kerülhet ide, nem láttam rólam döntést, nem láttam semmit. A Megállapodásban 1.924.012 Ft szerepel Sajóecseg Önkormányzat önjelentéséül, de erről az összegéről nincs döntés.

Kossuth út kátyúzás szintén elkerülhetetlen, nem nyertünk pályázatot, de meg kell csinálni, az út balesetveszélyes.

Gyurkó Attila képviselő dicséretesnek tartja a két év alatt megtett munkát, de a közművelődési munkakör betöltéséhez olyan tételek lettek kifizetve, amelyeket a munkavállaló jogviszonyának megszűnésekor - vissza lehetett volna vonni, ha van megállapodás, szerződés. Munkavállaló közös megegyezéssel ment el, elengedése felelőtlen döntés volt. Az önkormányzat beiskolázta közművelődési szakember végzettséget adó tanfolyamra, a felmerült költség teljes körűen részére fizetve lett, mely tanfolyam elvégzése munkaidőben történt.

Kérdése, hogy a Kossuth út kátyúzására van-e árajánlat, vagy ha van, az mikori?

Nem érti, hogy a Sajókeresztúr-Sajóecseg közötti mezőgazdasági út korábbi határozatban vállalt kötelezettségének az önkormányzat miért nem tett eleget, hiszen az önerő 50 %-nak

vállalásáról már korábban képviselő-testületi döntés született és a képviselő-testület mindig is kifejezte támogatási akaratát. Akkor 2.500.000.-Ft került meghatározásra, jelenleg lényegesen kevesebb ez az összeg.

A polgármester asztalán van a Megállapodás, annak összegét a képviselő-testület beépíti a költségvetésbe, korábban a képviselő-testület az önerő 50 %-os kifizetésére kötelezettséget vállalt, annak tegyen eleget a polgármester, hajtsa végre a határozatot és fizesse ki a Megállapodásban rögzített összeget.

Javasolja, hogy az összekötő út Sajóecsegre jutó rész kifizetéséről szavazzon ismételen a képviselő-testület, erősítse meg korábbi határozatát és hozzon határozatot a testület arról, hogy polgármester úr intézkedjen a Sajókeresztúr önkormányzat által átküldött Megállapodásban rögzített összeg kifizetéséről 2024. március 10. napjáig.

Kalina Gabriella alpolgármester az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének részletes tervezetével kapcsolatban az alábbiakat mondta el: Már többször elmondtam, hogy a költségvetésért a testület a felelős, a végrehajtásáért a polgármester. Én sajnos nem bízom abban, hogy te felelősségteljesen tudsz gazdálkodni. A Sajókeresztúr-Sajóecseg összekötő útról hozott a képviselő-testület egy határozatot, Polgármester is igennel szavazott. A beadandó pályázat akkor becsült tervezői költségvetéssel rendelkezett, mely 5.000.000.-Ft önrésszel számolt, így az 50 %-os mértékű önrész összege Sajóecseg vonatkozásában 2.500.000.-Ft volt. A képviselő-testület egyértelműen kifejezte a támogatásról akaratát. Álláspontja szerint polgármesternek a Megállapodásban rögzített összeget már ki kellett volna fizetnie, akkor kellene ismételen a képviselő-testület elé hoznia döntésre, ha a Sajóecsegre jutó önerő összege a 2.500.000.-Ft-ot meghaladná. Mivel ezen összegig kifizetésre kötelezettségvállalással rendelkezik, nem kell ismételen tárgyalnia az önerős rész kifizetését a képviselő-testületnek, be kell építeni a költségvetésbe és ki kell fizetni, mivel az a tervezett összegtől alacsonyabb összeg.

Horkai-Gyöngyösi Edit képviselő-testületi tag szintén egyetért a Sajókeresztúr-Sajóecseg közötti mezőgazdasági út Sajóecseg önkormányzat által vállalt önerős részének kifizetésével, azt már korábban meg kellett volna tenni. Mikor akarja ezt polgármester kifizetni? Egyetért határidő meghatározását a kifizetésre.

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa jegyző elmondta, hogy 2024. január hó végén vagy február hó elején Sajókeresztúr község Polgármestere átküldte a Megállapodást, melyben az önerő 50 %-ának összege bruttó 1.924.915.- Ft összegben került meghatározásra és a kifizetés 2024. február hó végében, a költségvetés elfogadását követően került meghatározásra. Jelen költségvetés-tervezetbe a Megállapodásban rögzített összeg szerepeltetésre került. A kifizetésre törvény kötelezi a polgármestert, az nem elfogadható válasz polgármester úr részéről, hogy „nem írom alá”, illetve a „fogod a kezem?” kérdés. Képviselő-testület határozattal vállalta az önerő 50 %-nak kifizetését, mely határozat végrehajtása kötelező polgármester részére. A képviselő-testület minden tagja döntését felelősséggel hozza meg annak tudatában, hogy annak költségvonzatát az elkövetkezőkben vállalnia kell. Polgármester is megszavazta az önerős rész

50 %-nak biztosítását, az átadó ünnepségen beruházóként vett részt és nyilatkozott, most pedig nem akarja a képviselő-testület döntését végrehajtani, nem akarja vállalt kötelezettséget teljesíteni és Sajókeresztúrnak a Megállapodásban rögzített összeget kifizetni.

Kalina Gabriella alpolgármester elmondta továbbá tervezettel kapcsolatban: „ A januári testületi ülésen a polgármester az önkormányzat lekötött pénzét akarta megbontani, annyi pénz sem volt az önkormányzat számláján , hogy a közüzemi számlákat kifizetésre kerüljenek . Olyan pénzt akarsz költeni polgármester, ami le van kötve. Nyolc év alatt nem sikerült megérteni az óvatosság elvének lényegét. Javasoltam mindent, ami nem kötelező vegyük ki a költségvetés-tervezetéből. Nem látok kérelmeket, alátámasztó dokumentumokat, amire szavazni kellene? A Kossuth utca kátyúzásától nem zárkózik el, hiszen rossz az út állaga, azonban a döntés meghozatalához szükséges ajánlatok megkérése és a képviselő-testület az ajánlatok ismeretében döntési helyzetbe kerül és meghozza döntését. Javasolja, hogy erről a képviselő-testület határozattal döntsön. Véleménye, az az eljárásrend, ha a költségvetés a szükséges alapkiadásokhoz fedezetet biztosít, a rendelkezésre álló pénzüsszeg tartalékként kerül meghatározásra és a feladat jelentkezése előtt polgármester dokumentumokkal alátámasztva hozza döntésre a képviselő-testület elé.

Rendezvényekre szintén véleménye szerint most ne tervezzen összegeket a képviselő-testület. Nem mondunk le rendezvényeket, de polgármester időben tájékoztassa a testületet, mutassa be mit tervez, költségekkel alátámasztva mennyibe kerül, és ekkor tud a képviselő-testület dönteni.

Inklovics László polgármester megint drámaian adod elő, hiszen van pénzünk. Hoppá! Ott van a lekötött pénzünk. Te mented meg a lekötött pénzünket.

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa jegyző elmondta, hogy az 500.000.-Ft összeget meghaladó beruházásokra a beruházási szabályzat szerint három árajánlatot kell kérnie az önkormányzatnak , melyből a képviselő-testület választja és hirdeti ki a legkedvezőbb ajánlatot adót nyertesnek.

Indokoltnak tartja, hogy alpolgármester javaslatáról, a Kossuth utca kátyúzásáról határozati szinten szülessen döntés, illetve Gyurkó Attila képviselő úr javaslatáról is szülessen határozat a mezőgazdasági út kifizetését illetően.

Inklovics László polgármester akkor a Kossuth utca felújítására most nem tervezünk összeget, de támogatjuk a felújítást, de kell hozzá három árajánlat, akkor beszerezem.

Inklovics László polgármester Kalina Gabriella alpolgármester asszony határozati javaslatát bocsátotta szavazásra, melyben az út kátyúzására egy szándéknyilatkozatot tesz a testület és három árajánlat beérkezése után hozza meg végleges döntését:

*Sajóecseg község Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2024.(II.27.) határozata – javaslat-*

Tárgy: Sajóecseg Kossuth Lajos u. kátyúzása

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. évi költségvetési rendeletének előkészítésében céltartalékot határoz meg a tulajdonában lévő Sajóecseg, Kossuth u. kátyúzására.

Határozat felhatalmazza a Polgármestert – az Önkormányzat Beszerzési szabályzatában foglaltak betartásával - a feladat elvégzéséhez három árajánlat megkérésére.

A képviselő-testület - a beérkezett ajánlatok megismerése után – a döntés jogát fenntartja a kivitelező személyéről.

Felelős: polgármester

Inklovics László sk.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

Inklovics László polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és a teremben lévő és szavazásban részt vevő *6 fő* képviselő-testületi tag *6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás* szavazattal meghozta a következő határozatát:

**Sajóecseg község Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2024(II.27.) határozata**

Tárgy: Sajóecseg Kossuth Lajos u. kátyúzása

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. évi költségvetési rendeletében céltartalékot határoz meg a tulajdonában lévő Sajóecseg, Kossuth u. kátyúzására.

Határozat felhatalmazza a Polgármestert – az Önkormányzat Beszerzési szabályzatában foglaltak betartásával - a feladat elvégzéséhez három árajánlat megkérésére.

A képviselő-testülete - a beérkezett ajánlatok megismerése után – a döntés jogát fenntartja a kivitelező személyéről.

Felelős: polgármester

Inklovics László sk.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

Gyurkó Attila képviselő-testületi tag javasolja, hogy a képviselő-testület erősítse meg korábbi határozatát a Sajókeresztúr-Sajóecseg közötti mezőgazdasági út felújítása pályázat Sajóecseg

képviselő-testülete által vállalt önerő 50 %-nak kifizetéséről. A képviselő-testület szavazáson részt vevő 7 tagja 7 igennel szavazott, akkor becsült költségbecslés alapján 2.500.000.-Ft önerő vállalásáról döntött a képviselő-testület, mely a pályázat zárásakor lényegesen kevesebb összeg lett.

Sajókeresztúr polgármestere által az önerős rész kifizetésére a Megállapodás megküldésre került Sajóecseg önkormányzat részére, javasolja, hogy a megállapodásban foglalt összeg kerüljön kifizetésre legkésőbb 2024. március 10. napjáig.

Inklovics László polgármester a Sajókeresztúr-Sajóecseg összekötő út felújításához a Sajókeresztúr Önkormányzat által küldött elszámolás alapján kért önerő Sajóecseget terhelő részének kifizetéséről szóló határozati javaslatot terjesztette a képviselő testület elé

*Sajóecseg község Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2024(II.27.) határozata – javaslat-*

Tárgy: Sajókeresztúr- Sajóecseget összekötő mezőgazdasági út felújításának sikeres megvalósításával kapcsolatban az önerő 50%-ának biztosítása

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testülete a 39/2021(VIII.26.) határozatában döntött arról, hogy a Sajókeresztúr-Sajóecseg összekötő út felújításához az önerő 5%-ának 50%-át Sajókeresztúr Önkormányzatának megfizeti.

A pályázat megvalósult, a beruházás átadásra került, az elszámolás megtörtént. Sajókeresztúr község Önkormányzata által megküldött Megállapodásban rögzített és a tárgyalás során elhangzott bruttó 1.924.012.-Ft összeg Sajóecseg Község 2024 évi költségvetésébe beépítésre kerül.

Határozat felhatalmazza és kötelezi Polgármestert az önrész összegének átutalására - Sajókeresztúr Község Önkormányzatának költségvetési számlaszáma javára 2024. március 10. napjáig.

A pénzügyi teljesítésről Sajóecseg Önkormányzatának képviselő-testületét tájékoztassa.

Határidő: 2024 március 15.

Felelős: Polgármester

Inklovics László s.k.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa s.k.
jegyző

Inklovics László polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és a teremben lévő és szavazásban részt vevő **6 fő** képviselő-testületi tag **5 igen, 1 nem, 0 tartózkodás** szavazattal meghozta a következő határozatát:

**Sajóecseg község Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2024(II.27.) határozata**

Tárgy: Sajókeresztúr- Sajóecseget összekötő mezőgazdasági út felújításának sikeres megvalósításával kapcsolatban az önerő 50%-ának biztosítása

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testülete a 39/2021(VIII.26.) határozatában döntött arról, hogy a Sajókeresztúr-Sajóecseg összekötő út felújításához az önerő 5%-ának 50%-át Sajókeresztúr Önkormányzatának megfizeti.

A pályázat megvalósult, a beruházás átadásra került, az elszámolás megtörtént. Sajókeresztúr község Önkormányzata által megküldött Megállapodásban rögzített és a tárgyalás során elhangzott bruttó 1.924.012.-Ft összeg Sajóecseg Község 2024 évi költségvetésébe beépítésre kerül.

Határozat felhatalmazza és kötelezi Polgármestert az önerő összegének átutalására - Sajókeresztúr Község Önkormányzatának költségvetési számlaszáma javára 2024. március 10. napjáig.

A pénzügyi teljesítésről Sajóecseg Önkormányzatának képviselő-testületét tájékoztassa.

Határidő: 2024 március 15.

Felelős: Polgármester

Inklovics László s.k.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa s.k.
jegyző

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa jegyző elmondta, hogy az alpolgármester asszony, valamint a képviselő-testület tagjait 2022. és 2023. évben tiszteletdíjuk 50 %-ról lemondtak, a képviselői alapba lévő összeg 2023. évben az önkormányzat működésébe került beépítésre. Amennyiben továbbra is kívánják ezt a gyakorlatot folytatni, írásba lemondásukat megtenni szíveskedjenek.

Kalina Gabriella alpolgármester elmondta, hogy 2022. évben hívta életre a költségvetés tervezése során a képviselő-testület a „képviseleti alapot”. A képviselők általi lemondott összeg ebbe az alapba kerül elhelyezésre, melynek felhasználásáról a képviselő szabadon dönthet, azaz lemondott tiszteletdíjának felhasználási célját meghatározhatja.

Mivel Ő és képviselő-társai tiszteletdíjuk 50 %-áról lemondtak az elmúlt években, az összeg a képviselői alapot képezte, mely tavalyi évben az önkormányzat működésére került visszaforgatásra, 2022. évben pedig a civil szervezetek kérelmei kerültek ezen alapról támogatásra.

Ő személy szerint 2024. évben is le fog mondani tiszteletdíjának 50 %-ról és meggyőződése, hogy képviselő-társai is így fognak tenni., hiszen a korábbi években képviselő-társai is lemondtak a tiszteletdíjuk 50 %-ról.

Inklovics László polgármester napirendi pont tárgyalása kapcsán jelezte, hogy a művelődési szakembert korábbi években megillető célfeladat évek óta a költségvetésbe beépítésre került 32 800,-Ft összegben bérjellegű juttatásként, melynek biztosítását 2024. évben is javasolja.

Kalina Gabriella alpolgármester elmondta, hogy nem a bérbe kerül beépítésre, hanem a képviselő-testület 2023. évben célprémiumot határozott meg, mely célfeladathoz kötött, és akkor kerül kifizetésre, ha olyan többlet munka kerül elvégzésre, melyet nem tartalmaz a munkaköri leírás. Nem zárkózik el, de kéri, hogy olyan célfeladat legyen, melyet el is kell végezni

Inklovics László polgármester céljuttatást állapítunk meg, majd ti meghatározzátok mi legyen a célfeladat. Végezzük el a hivatal munkáját, vagy nem tudom mire gondoltok. Ez lehet a pályázatokkal kapcsolatos feladatok ellátása. Akkor a céljuttatás összegét a 32 800,-Ft/hó összege összesen 393 600,-Ft összegben bekerül a költségvetésbe.

Inklovics László polgármester az alábbi határozati javaslatot terjesztette a képviselő-testület elé és kérte annak elfogadását.:

*Sajóecseg község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2024(II.27.) határozata – javaslat-*

Tárgy: munkáltatói döntés bértámogatásról

Sajóecseg Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy Sajóecseg község Önkormányzat 2024 évi költségvetésében a 066020 kormányzati funkción 32 800,-Ft/hó éves szinten 393 600,-Ft előirányzat összeget épít be céljuttatást, projekt prémium címen.

Az előirányzat összege abban az esetben kerülhet kifizetésre, ha ahhoz célfeladat kerül kijelölésre és az Megállapodásban rögzítésre kerül.

Képviselő-testület kéri Polgármestert a célfeladat pontos meghatározására, a képviselőtestületnek bemutatásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Inklovics László
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa
jegyző

Inklovics László polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és a teremben lévő és szavazásban részt vevő **6 fő** képviselő-testületi tag **4 igen, 0 nem, 2 tartózkodás** szavazattal meghozta a következő határozatát:

**Sajóecseg község Önkormányzat Képviselő-testületének
18/2024(II.27.) határozata**

Tárgy: munkáltatói döntés bértámogatásról

Sajóecseg Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy Sajóecseg község Önkormányzat 2024 évi költségvetésében a 066020 kormányzati funkción 32 800,-Ft/hó éves szinten 393 600,-Ft előirányzat összeget épít be céljuttatás, projekt prémium címen.

Az előirányzat összege abban az esetben kerülhet kifizetésre, ha ahhoz célfeladat kerül kijelölésre és az Megállapodásban rögzítésre kerül.

Képviselő-testület kéri Polgármestert a célfeladat pontos meghatározására, a képviselőtestületnek bemutatásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Inklovics László
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa
jegyző

Gyurkó Attila képviselő-testületi tag elmondta, hogy nagyon szívesen segít, számtalanszor felajánlja segítségét, véleménye szerint lehetett volna korábban is gondolkozni pl: kerékpárútban, ehhez esetleg megkeresni és kérni az ÉRV támogatását, de ennek kivitelezése polgármester feladata.

Egyetért azon elvvel, hogy a költségvetés-tervezete kizárólag a kötelezettségvállalással terhelt kiadásokat tartalmazza és év közben a tartalék terhére lehet rendezvényeket szervezni, egyéb kiadásokat tervezni, azonban ahhoz szükséges a képviselő-testületet tájékoztatni és a képviselő-testületet döntési helyzetbe hozni.

Horkai-Gyöngyösi Edit képviselő-testületi tag véleménye, hogy ekkor lehetőség nyílik a civil szervezetek mellett pl: a településen működő vállalkozások támogatására is, velük való együttműködés érdekében.

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa jegyző elmondta, hogy a képviselő-testület a részletes költségvetés tervezetét átbeszélte, egyeztette, Sajóecseg Önkormányzat 2024. évi rendelet-tervezete az elhangzottak figyelembe vételével kerül összeállításra és a következő képviselő-testületi ülésen elfogadásra előterjesztésre. A költségvetési rendeletet a képviselő-testületnek március 15-ig kell elfogadnia. Jelen ülésen elhangzottak és határozattal bíró döntések átvezetésre kerülnek a részletes tervezetbe, mely alapján a rendelet-tervezet elkészítésre és a testület elé elfogadásra előterjesztésre kerül.

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa jegyző tájékoztatta a képviselő-testület tagjait arról, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a, a középtávú tervezés keretein belül

előírja a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján, hogy az önkormányzatoknak az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét határozatban kell megállapítani.

A Képviselő-testületnek a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeit – évente – legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig kell megállapítani.

Inklovics László polgármester az alábbi határozati javaslatot terjesztette a képviselő-testület elé és kérte annak elfogadását.

Sajóecseg Község Önkormányzat
...../2024. (II.27.) határozata - javaslat -

Tárgy: Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására

Sajóecseg Község Önkormányzata Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint (*1. melléklet*) változatlan formában jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Inklovics László sk.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

Inklovics László polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és a teremben lévő és szavazásban részt vevő **6 fő** képviselő-testületi tag **4 igen, 0 nem, 2 tartózkodás** szavazattal meghozta a következő határozatát:

**Sajóecseg Község Önkormányzat
19/2024. (II.27.) határozata az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására**

Sajóecsege Község Önkormányzata Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható

összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint (1. melléklet) változatlan formában jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

Inklovics László sk.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

VIII.

Hetedik napirendi pont

Előadó: Inklovics László polgármester

Inklovics László polgármester tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy a napirend keretében a közös önkormányzati hivatal költségvetése kerül megtárgyalásra, ezért átadja a szót Zupkóné Zörgöly Zsuzsa Jegyző részére.

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa jegyző Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselőtestület!

A Sajókeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének tervezetét az alábbiakban terjesztem a képviselő-testület elé, melynek kérem megismerését, elfogadását, tudomásul vételét.

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy Sajósenye község önkormányzat képviselő-testülete 2024. február 11-én megtarott ülésén a tervezetet jóváhagyta, míg Sajókeresztúr község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének tervezetét 2024. február 28-án tárgyalja.

Bevétel

Magyarország 2024. évi központi költségvetése a Sajókeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez 2024. évben 70.153.131.-Ft összeget biztosít, elismert létszám alapján.

Az elmúlt évekhez viszonyítottan jelentősen emelkedett a központi költségvetési támogatási összeg, így elmondhatjuk, hogy az elmúlt évek működéséhez Sajókeresztúr község Önkormányzatának saját forrását igénybe vevő finanszírozását 2024. évben a Közös Hivatal működése nem igényli.

Kiadás

Személyi jellegű kiadások

Sajnos az állami-költségvetési szféra alkalmazottaihoz képest az önkormányzati köztisztviselők illetménye jelentősen elmarad, évek óta jelen tervezet az első, mely egységesen **15 %-os bérfejlesztést biztosít** a köztisztviselők részére.

A tervezet továbbra is biztosítja a „Cafetéria” **juttatást** – melynek kötelező jellegét a költségvetési törvény garantálja, azonban meg kell jegyezni: ennek létjogosultságát döntést hozó képviselő-testület soha nem kérdőjelezte meg.

A tervezet számol Zupkóné Zörgöly Zsuzsa jegyző 40 éves közszolgálati jogviszonyban eltöltött időszak utána közszolgálati törvényben rögzített 5 havi *jubileumi jutalom* költségével.

Dologi kiadások

A tervezet továbbra is biztosítja a „*működéshez elengedhetetlen kiadások, szolgáltatások*” *teljes fedezetét*. (informatikai szolgáltatás, továbbképzések, szakmai anyagok, ingatlan értékbecslés..)

Tervezésre került továbbra is a „*telefonköltség*”, illetve 344.000.-Ft összegben *telefon vásárlása* tekintettel arra, hogy telefonvásárlásra 2014. év óta nem került sor a közös hivatalban. A telefonok műszaki állapota aggályos, cseréjük indokolt.

Kedvező finanszírozás lehetővé teszi az „*irodaszer, fénymásoló patron*”, éves előirányzatának biztosítását, valamint ismételten megjelenik 1.020.000.-Ft *összegben önkormányzati finanszírozás biztosítása*.

A korábbi egységosztószámok alkalmazásával tervezett előirányzatösszegeken belül 260.000.-Ft összegről *Sajókeresztúr Önkormányzata lemond Sajóecseg* Önkormányzat részére és így a *Sajóecsegi kirendeltségen lehetőség nyílik 600.000.-Ft összegben fénymásoló vásárlására*.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a tervezet megismerését és támogatásuk esetén annak jóváhagyását, tudomásul vételét és az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testületének

../2024.(II.27.) határozata – javaslat –

Tárgy. Sajókeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetés tervezetének megtárgyalása és jóváhagyása

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajókeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének tervezetét megismerte és döntését az alábbiakban hozza meg:

Sajóecseg község Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajókeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének tervezetét megismerte és azt jóváhagyja. A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a Közös Hivatal költségvetése Sajókeresztúr község Önkormányzat 2024. évi költségvetésének részeként jelenik meg és elfogadására jogkörrel Sajókeresztúr Önkormányzat Képviselő-testület rendelkezik.

Határozat felhívja a jegyző figyelmét, gondoskodjon a határozat megküldéséről Sajókeresztúr Önkormányzat Képviselő-testülete részére.

Felelős: Jegyző

Határidő. 2024. február 28.

Inklovics László sk.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

A határozati javaslatához hozzászólás nem volt ezért **Inklovics László polgármester** a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és a teremben lévő és szavazásban részt vevő **6 fő** képviselő-testületi tag **5 igen, 0 nem, 1 tartózkodás** szavazattal meghozta a következő határozatát:

**Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testületének
20/2024 (II.27.) határozata**

Tárgy. Sajókeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetés tervezetének megtárgyalása és jóváhagyása

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajókeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének tervezetét megismerte és döntését az alábbiakban hozza meg:

Sajóecseg község Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajókeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének tervezetét megismerte és azt jóváhagyja. A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a Közös Hivatal költségvetése Sajókeresztúr község Önkormányzat 2024. évi költségvetésének részeként jelenik meg és elfogadására jogkörrel Sajókeresztúr Önkormányzat Képviselő-testület rendelkezik.

Határozat felhívja a jegyző figyelmét, gondoskodjon a határozat megküldéséről Sajókeresztúr Önkormányzat Képviselő-testülete részére.

Felelős: Jegyző

Határidő. 2024. február 28.

Inklovics László sk.
polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

XI.

**Nyolcadik napirendi pont
polgármester**

Előadó: Inklovics László

Inklovics László polgármester Gyurkó Attila képviselőt, hogy a nyolcadik napirendi pontunknak megfelelően az ügyrendi bizottság vagyonyilatkozatok nyilvántartásával kapcsolatban végzett munkájáról tartsa meg a tájékoztatását.

Gyurkó Attila képviselő-testületi tag, mint az Ügyrendi Bizottság Elnöke tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy az ügyrendi Bizottság ülésén a leadott polgármesteri-képviselői és hozzátartozói vagyonyilatkozatokat nyilvántartásba vette. Megállapította a bizottság, hogy nyilatkozattételi kötelezettségének minden képviselő eleget tett, a vagyonyilatkozatok határidőben benyújtásra kerültek. A nyilatkozatok ellenőrzést követően borítékba kerültek, a hozzátartozói nyilatkozatokat a bizottság lezárta, míg a polgármesteri és képviselői nyilatkozatokat a bizottság nyitott borítékba helyezte el és azok a hivatal páncélszekrényébe elhelyezésre kerültek. A bizottság üléséről jegyzőkönyv készült, melynek feltöltése folyamatban van.

Inklovics László polgármester megköszönte az Ügyrendi Bizottság Elnökének tájékoztatását.

X.

**Kilencedik napitrendi pont
polgármester**

Előadó: Inklovics László

Inklovics László polgármester a 2024 évi szabadságának ütemezési tervét terjesztette a képviselő testület el

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV tv. (a továbbiakban Kttv.) 225/C.§ (2) bekezdése rendelkezik a polgármester szabadság ütemezési tervének a jóváhagyásáról:

„225/C (2): A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja.”

A Kttv. 225/C. § (1) bekezdése értelmében a főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra, azaz 39 nap szabadságra jogosult.

A Kttv. 225/C. § (4) bekezdése a következőket tartalmazza: a polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni.

Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.

(4A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni.

2024. évben történik a helyhatósági választás, ezért a szabadság 2024. szeptember 30. napjáig kerül megállapításra.

Hivatkozott jogszabályhelyek alapján kérem a képviselő-testületet, hogy a 2024. évi szabadságom igénybevételének ütemtervét jóváhagyni szíveskedjen.

2024. évben a polgármestert 19 nap alapszabadság és 10 nap pótszabadság illeti meg, azaz 29 nap szabadság, azonban 2023. évről 5 nap szabadság áthozatalra került, így összesen 2024. évben 34 szabadság illeti meg Inklovics László polgármestert.

Inklovics László polgármester az alábbi határozati javaslatot bocsátotta megvitatásra a képviselő-testület elé és kérte annak elfogadását:

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2024.(II.27.) határozat -javaslat-

**Tárgy: A polgármester 2024. évi szabadság felhasználási ütemezési tervének
jóváhagyásáról**

A községi tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. tv. (a továbbiakban Kttv.) 225/C.§ (1) – (4) bekezdéseiben foglaltak alapján I n k l o v i c s László főállású polgármester 2024. évi 34 nap) szabadsága igénybe vételét a melléklet szerinti szabadság felhasználási ütemezésben foglaltaknak megfelelően jóváhagyja.

Felelős: Polgármester

Határidő: esedékességkor

1.sz.melléklet

Név	2024.évre járó napok	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December	Aláírás
		tervezet napok száma												
Inklovics	Alap:19	19		4		5		10						19
	Pót:10	10			3	3		4						10
	2023. év maradt	5	5											5
	Összesen:	34	5	4	3	3	5	4	10					34

Inklovics László polgármester e témakörnél bejelentette személyes érintettségét és kérte szavazásból történő kizárását.

Inklovics László polgármester személyes érintettségének bejelentésére és elfogadására **6 igen 0 nem 0 tartózkodott szavazati aránnyal meghozta következő határozatát.**

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testületének

21/2024.(II.27.) határozata

Tárgy: Inklovics László polgármester szavazásból történő kizárása

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy Inklovics László polgármestert – személyes érintettség miatt – 2024. évi szabadságolási ütemtervének döntéshozatalából kizárja.

Határozat meghozatalát követően Inklovics László polgármester az ülés vezetését Kalina Gabriella alpolgármesternek átadta.

Kalina Gabriella alpolgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és a teremben lévő és szavazásban részt vevő 5 képviselő-testületi tag **5 igen 0 nem 0 tartózkodott szavazattal meghozta következő határozatát:**

Sajóecseg Önkormányzat Képviselő-testületének

22/2024.(II.27.) határozat

Tárgy: A polgármester 2024. évi szabadság felhasználási ütemezési tervének jóváhagyásáról

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. tv. (a továbbiakban Kttv.) 225/C.§ (1) – (4) bekezdéseiben foglaltak alapján **I n k l o v i c s** László főállású polgármester 2024. évi 34 nap) szabadsága igénybe vételét a melléklet szerinti szabadság felhasználási ütemezésben foglaltaknak megfelelően jóváhagyja.

Felelős: Polgármester

Határidő: esedékességkor

Kalina Gabriella sk.
alpolgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa sk.
jegyző

1.sz.melléklet

Név	2024.évre járó napok	tervezet napok száma												Aláírás		
		Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December			
Inklovics	Alap:19	19		4		5		10								19
	Pót:10	10			3	3	4									10
	2023. év maradt	5	5													5
	Összesen:	34	5	4	3	3	5	4	10							34

XI.

Tizedik napirendi pont

Előadó: Inklovics László polgármester

Inklovics László polgármester arról tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy településképi vélemény kérés érkezett az önkormányzathoz. A Sajóecseg, Állomás utcán egy régi házat szeretnének felújítani. A látványterv átküldésre került a képviselő-testület részére, melynek hozzájárulásához kéri építtető a képviselő-testület döntését. Az Állomás út meghatározó, a település fő útvonalán helyezkedik el. Ő úgy látja, hogy az ingatlan felújításának nincs akadálya, javasolja a képviselő-testületnek a jóváhagyó véleményezés kiadását

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa jegyző jelezte a képviselő-testület felé, hogy jelen kérelem elbírálása és véleményezése jelen állapotában nem a TAK hatálya alá tartozik. A látványterv alapján telekhatárkérdés is felmerül, melynek problémakörét először is rendezni kell. A TAK rendelet pontosan leírja hatályának körét és a csatolandó mellékleteket. Az önkormányzat építéshatósági, telekhatárrendezési ügyben nem jogosult véleménynyilvánításra, építéshatósági szakkérdés megválaszolásába.

Kalina Gabriella alpolgármester véleménye az, hogy erről a kérdésről a képviselő testület nem tud dönteni, Telekhatár problémákat a testület nem tud rendezni. Ezt a kérelmet polgármester úrnak egy levélben kell megválaszolnia.

Inklovics László polgármester akkor itt nincs döntés, nem terjeszt elő határozati javaslatot és a képviselő-testület nem hoz határozatot.

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa jegyző Az energetikai pályázat kivitelezése elkezdődött. A kivitelező szépen halad, de sajnos minden épületen dolgozik. Sajnos ütemtervet még nem látott. A hivatal a közösségi házban működik. A működéshez nincsenek meg a feltételek. Az iratok a földön vannak tárolva, nincsenek zárható szekrények, az irodák ajtaja nem zárható. A hirdetményeket nem tudjuk kifüggeszteni. Az irodák koszosak, az Ibolya irodája penészes, sötét, egészségileg nem megfelelő. Az ügyiratokat nem tudja sehol elhelyezni, szociális, adóügyi iratok a földön vannak. Az épület nincs riasztófelügyeletnél bekötve. Nincs vagyonvédelem. Az autók kint állnak az épület előtt.

Horkai Gyöngyösi Edit képviselő kérdése, hogy a víz, hogy lesz megoldva a hivatal épületében, hogy történt a vezeték csere? Abban maradtak utoljára, hogy polgármester kér három árajánlatot. Ki fog fizetni? Ki vállal érte felelősséget?

Inklovics László polgármester véleménye, hogy a hivatal most is kulturált körülmények között működik. Van két kezetek a hirdetményeket kitehetitek ti is. A szekrényekben a könyvtár dolgai vannak onnan nem lehet kidobálni semmit.

Mit érdekel engem miben maradtunk! Mit szeretnél, te megcsinálod? Nem kell három árajánlat 500 000,-Ft-ig nem kell kérni árajánlatot. Eddig 60-70 ezer forintot költöttem el. Kétfmillió forintos árajánlat volt, az önkormányzat fog fizetni, ki más fizetne. Ütem terv vége május vagy június.

Bodnár László képviselő a vízvezetéket most kell kicserélni, ha végeznek a felújítással és történik valami baj sokkal többbe fog kerülni. A hivatal költözhetett volna a szolgáltató házba is.

Gyurkó Attila képviselő az a baj, hogy semmiről nem tájékoztatsz bennünket. Nagyon jól tudjuk, hogy most kell a vízvezetékcsere megoldani.

Inklovics László polgármester akkor ha már nincs más megköszönöm a vendégek jelenlétét, köszönöm a testület munkáját, és zárt ülést rendelek el, de nem tudom miért kell zárt ülés, semmilyen anyagot nem kaptam arról, hogy miért kell zártülést elrendelnem.

Inklovics László
polgármester



Zupkóné Zörgöly Zsuzsa
jegyző